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第 １問

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

№ １

評　　点

／50

貸 借 対 照 表

株式会社東京商事 Ｘ2年 ３ 月３1日現在 （単位：千円）

資　　産　　の　　部 負　　債　　の　　部

科　　　　　　目 金　　　　額 科　　　　　　目 金　　　　額

Ⅰ（　 　 　 　） （� ）

現 金 及 び 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

商 品

短 期 貸 付 金 ３≤900

貸 倒 引 当 金

Ⅱ（　 　 　 　） （� ）

1 （　 　 　 　 　 　） （� 218≤655）

建 物 100≤000

備 品 ３0≤000

土 地 127≤855

減価償却累計額 △３9≤200

2 （　 　 　 　 　 　） （� 14≤100）

借 地 権 14≤100

３ （　　　　　　　　） （� ）

関 係 会 社 株 式 1≤３00

長 期 貸 付 金 ３0≤000

貸 倒 引 当 金

Ⅲ（　 　 　 　） （� 240）

開 発 費 240

Ⅰ（　 　 　 　） （� ）

支 払 手 形

買 掛 金 ３8≤000

未 払 法 人 税 等 1≤200

Ⅱ（　 　 　 　） （� ）

負 債 合 計

純 資 産 の 部

Ⅰ　株 主 資 本 （� 196≤808）

1 　資 本 金 105≤100

2 　資 本 剰 余 金 （� 12≤500）

⑴　資 本 準 備 金 12≤500

３ 　利 益 剰 余 金 （� 79≤208）

⑴　利 益 準 備 金 10≤000

⑵　その他利益剰余金 （� 69≤208）

別 途 積 立 金 ３8≤200

繰越利益剰余金 ３1≤008

純 資 産 合 計 196≤808

資 産 合 計 負債・純資産合計

個別注記表

〈貸借対照表等に関する注記〉

1 ≥

2 ≥
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第 １問

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

損 益 計 算 書

自Ｘ1年 4 月 1 日

株式会社東京商事 至Ｘ2年 ３ 月３1日 （単位：千円）

科　　　　　　　　目 金　　　　　　額

Ⅰ　売 上 高 ３60≤200

Ⅱ（　 　 　 　 　）

合 計

差 引

　　　（　　　　　　　　　　　　　　 ）

Ⅲ　販売費及び一般管理費

給 料 手 当

旅 費 交 通 費

租 税 公 課 10≤1３0

修 繕 費 9≤700

支 払 保 険 料

減 価 償 却 費 4≤000

開 発 費 償 却 60

貸 倒 引 当 金 繰 入

雑 費 600

　　　（　　　　　　　　　　　　　　 ）

Ⅳ（　 　 　 　 　）

受 取 利 息 配 当 金 1≤500

雑 収 入

Ⅴ（　 　 　 　 　）

支 払 利 息 12≤600

雑 損 失

　　　（　　　　　　　　　　　　　　 ）

Ⅵ（　 　 　 　）

　　　（　　　　　　　　　　　　　　 ）

法人税、住民税及び事業税 ３≤290

　　　（　　　　　　　　　　　　　　 ）

№ ２
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№ １

評　　点

／50

第 ２ 問

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

貸　　借　　対　　照　　表

株式会社東京商事 Ｘ2年 ３ 月３1日現在 （単位：千円）

資　　産　　の　　部

科　　　　　　目 金　　　　額

流　　　動　　　資　　　産 （� ）

現 金 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

有 価 証 券 96≤820

商 品

貯 蔵 品

貸 倒 引 当 金

固　　　定　　　資　　　産 （� ）

有 形 固 定 資 産 （� 1≤2３2≤729）

建 物 1≤100≤000

器 具 備 品 ３0≤000

車 両 運 搬 具 50≤000

土 地 472≤840

減 価 償 却 累 計 額 △420≤111

無 形 固 定 資 産 （� 25≤500）

借 地 権 25≤500

投 資 そ の 他 の 資 産 （� ）

投 資 有 価 証 券 24３≤200

関 係 会 社 株 式 9３≤500

貸 倒 引 当 金

資　　　産　　　合　　　計

負　　債　　の　　部

科　　　　　　目 金　　　　額

流　　　動　　　負　　　債 （� ）

支 払 手 形 526≤560

買 掛 金 450≤500

未 払 法 人 税 等 84≤200

固　　　定　　　負　　　債 （� ）

長 期 預 り 金 50≤000

退 職 給 付 引 当 金 249≤３00

負　　　債　　　合　　　計

純　資　産　の　部

株　　　主　　　資　　　本 （� 1≤89３≤467）

資 本 金 1≤000≤000

資 本 剰 余 金 （� 200≤000）

資 本 準 備 金 200≤000

利 益 剰 余 金 （� 69３≤467）

利 益 準 備 金 48≤000

そ の 他 利 益 剰 余 金 （� 645≤467）

別 途 積 立 金 106≤000

繰 越 利 益 剰 余 金 5３9≤467

純 資 産 合 計 1≤89３≤467

負 債 及 び 純 資 産 合 計
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第 ２問

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

損 益 計 算 書

株式会社 自Ｘ1年 4 月 1 日
東京商事 至Ｘ2年 ３ 月３1日

（単位：千円）

科　　　　　　目 金　　　　額

Ⅰ　売 上 高 8≤３90≤480

Ⅱ　売 上 原 価

期首商品棚卸高

当期商品仕入高

合 計

差 引

売 上 総 利 益

Ⅲ　販売費及び一般管理費

給 料 手 当 255≤３00

退職給付費用 ３≤000

広 告 宣 伝 費

消 耗 品 費

租 税 公 課 ３4≤060

減 価 償 却 費 ３３≤011

雑 費 6≤942

営 業 利 益

Ⅳ　営 業 外 収 益

受取利息配当金 14≤000

雑 収 入 1≤450

Ⅴ　営 業 外 費 用

支 払 利 息

雑 損 失 5≤750

経 常 利 益

Ⅵ　特 別 損 失

税引前当期純利益
法人税、住民税
及 び 事 業 税 104≤700

当 期 純 利 益

〔個別注記表〕

＜重要な会計方針に係る事項に関する注記＞

1 ≥ 棚卸資産の評価基準及び評価方法

2 ≥ 引当金の計上基準

貸倒引当金…�受取手形、電子記録債権及び売掛金の�

　　　　　　に備えるため、　　　　　　�

については　　　　　　　　　　 により、�

　　　　　　　　　　　等特定の債権に�

ついては個別に回収可能性を検討し、�

　　　　　　　　　　　　を計上している。

退職給付引当金…�従業員の退職給付に備えるため、当

期末における退職給付債務の見込額

に基づき計上している。

＜貸借対照表等に関する注記＞

３ ≥

№ ２
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№ １

評　　点

／50

第 ３ 問

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

�貸　借　対　照　表�

淀川商事株式会社 Ｘ2年 ３ 月３1日現在 （単位：千円）

資　　産　　の　　部 負　　債　　の　　部

科　　　　　　目 金　　　　額

Ⅰ　流 動 資 産 （� ）

現金及び預金

受 取 手 形

売 掛 金

有 価 証 券 2３≤850

商 品

貯 蔵 品

短 期 貸 付 金

貸 倒 引 当 金

Ⅱ　固 定 資 産 （� ）

1 　有形固定資産 （� ）

建 物

車 両 運 搬 具

器 具 備 品

土 地 190≤980

2 　投資その他の資産 （� ）

投資有価証券 17≤640

関係会社株式 46≤100

長 期 貸 付 金

貸 倒 引 当 金

資 産 合 計

科　　　　　　目 金　　　　額

Ⅰ　流 動 負 債 （� ）

支 払 手 形

買 掛 金

短 期 借 入 金

未払法人税等 7≤800

預 り 金 10≤000

Ⅱ　固 定 負 債 （� ）

長 期 借 入 金

退職給付引当金

負 債 合 計

　　　　　　　　　　 　　 の 部

Ⅰ〔　 　 　 　 　 　 　　〕 （� ）

1 〔　 　 　 　 　〕

2〔　 　 　 　 　　　　　　　〕 （� ）

⑴　資 本 準 備 金

３〔　 　 　 　 　 　 　 　 　〕 （� ）

⑴　利 益 準 備 金

⑵　その他利益剰余金 （� ）

別 途 積 立 金 126≤220

繰越利益剰余金

純 資 産 合 計

負債・純資産合計

〔 〕
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第 ３問

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

損 益 計 算 書

淀川商事 自Ｘ1年 4 月 1 日
株式会社 至Ｘ2年 ３ 月３1日 （単位：千円）

科　　　　　　目 金　　　　額

Ⅰ　売　　上　　高 897≤500

Ⅱ　売　上　原　価

期首商品棚卸高 28≤000

当期商品仕入高 450≤000

合 計 478≤000

期末商品棚卸高

差 引

売 上 総 利 益

Ⅲ　販売費及び一般管理費

給 料 手 当

支 払 保 険 料

旅 費 交 通 費 ３≤000

租 税 公 課 14≤750

消 耗 品 費

修 繕 費

営 業 利 益

Ⅳ　営 業 外 収 益

受 取 利 息 4≤000

有価証券利息 2≤180

雑 収 入 5≤600

Ⅴ　営 業 外 費 用

支 払 利 息

雑 損 失 1≤100

経 常 利 益

Ⅵ　特　別　損　失

土 地 売 却 損 25≤500

税引前当期純利益
法人税、住民税�
及 び 事 業 税 45≤800

当 期 純 利 益

＜貸借対照表等に関する注記＞

1 ≥

2 ≥ 有形固定資産の減価償却累計額� 千円

３ ≥

№ ２


